

О внесении изменения в постановление Правительства Республики Казахстан от 11 февраля 1997 г. N 195

Утративший силу

Постановление Правительства Республики Казахстан от 2 декабря 1997 г. N 1671 . Утратило силу - постановлением Правительства РК от 3 апреля 2001 г. N 438 \sim P010438.

Правительство Республики Казахстан постановляет:

- 1. Внести в постановление Правительства Республики Казахстан от 11 февраля 1997 г. N 195 Р970195_ "Об установлении коэффициента к базовым ставкам земельного налога" следующее изменение:
 - в пункте 1 цифру "1,3" заменить цифрой "1,45".
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 1998 года.

Премьер-Министр Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан